

15 Aprilie 2014

Energiile regenerabile pentru a șasea oară în centrul atenției la Expo Arad

ENREG ENERGIA REGENERABILA® cel mai mare eveniment pe energie regenerabilă din triunghiul de frontieră România - Ungaria - Serbia împreună cu a doua ediție PV Platform Romania - punctul de întâlnire pentru experții din domeniul fotovoltaic, a reunit pentru a șasea oară experți și persoane cu putere de decizie în domeniu. Evenimentul a avut loc între 09-11 aprilie 2014 la Expo Arad.

"Domeniul energiei regenerabile traversează o perioadă de tranziție și maturizare, iar această situație își lasă inevitabil amprenta pe cei care activează în domeniu. În pofida unei reale scăderi a investițiilor în energiile regenerabile, există semnale optimiste care demonstrează că acest sector rămâne în continuare atractiv pentru România. Cea de-a șasea ediție ENREG ENERGIA REGENERABILA® împreună cu a doua ediție PV Platform Romania a adus în atenția vizitatorilor tematici noi și inovative în domeniu. Evenimentul a găzduit 55 de expozanți din 7 țări europene, pe o suprafață expozițională de aproximativ 1500m², care au fost vizitați de 1150 de specialiști." a declarat Managerul de Proiect, Timea Szanto.

La ceremonia de deschidere ne-au onorat cu prezența **Levente BOGNAR**, Viceprimar Arad, **Gheorghe SECULICI**, Președinte Camera de Comerț și Industrie Arad și **Adrian DIMACHE**, Secretar General, Camera de Comerț Italiană pentru România.

Târgul a fost susținut de parteneri ca: **Primăria Municipiului Arad, AREL - Asociația Română a Electricienilor, IPA/ EEN - Enterprise Europe Network, Camera de Comerț Italiană pentru România, Centrul de Excelență pentru Energii Regenerabile, Eficiență Energetică și Mediul Înconjurător - CERE, Partner APL București și Comitetul Național Român de Iluminat.**

În paralel cu târgul au avut loc conferințe și workshopuri de specialitate. Tematicile prezente în cadrul acestor conferințe au fost: *energia solară, energia din lemn, biogazul, cogenerarea și iluminatul cu LED*. Aceste conferințe și workshopuri au reunit în cele 3 zile peste 400 de participanți naționali și internaționali, printre care participanți din Austria, Germania, Italia, Ungaria și România. Au fost prezentate peste 70 de lucrări de către reprezentanți importanți din industrie.

În luna noiembrie a acestui an, REECO vă invită și la cea de-a VII-a ediție a celui mai mare târg pe energie regenerabilă și eficiență energetică din România, **RENEXPO® SOUTH-EAST EUROPE**, care va avea loc între **19-21 noiembrie 2014**, la **Sala Palatului din București**.

Pentru mai multe informații despre ENREG ENERGIA REGENERABILA®, puteți vizita website-ul târgului www.enreg-expo.com.

Despre REECO:

Compania, cu sediul în Reutlingen-Germania este unul din cei mai mari organizatori de târguri și conferințe din Europa, în domeniul energiei regenerabile și eficienței energetice în construcții și renovări. Din 1997 și până în prezent, REECO a organizat peste 1000 de expoziții și conferințe, care au fost vizitate de aproximativ 50.000 de experți și la care au participat peste 2000 de expozanți. Portofoliul companiei cuprinde 9 târguri și 60 de conferințe organizate anual, de către aproximativ 50 de angajați în România, Germania, Austria, Polonia, Serbia și Ungaria.

Contact:

Anca Oprea
REECO RO EXPOZIȚII SRL
B-dul. Revoluției, Nr. 96, Ap. 4,
310025 Arad
Tel: +40 (0) 257-230999
Fax: +40 (0) 257-230998
oprea@reeco.ro
www.reeco.eu